DYZIKH NPOZANATOAIZMOY I AYKEIOY
ITPODOOPMH YAIKOY ZHMEIOY

OEMA B
Mwpo owpa palag m ekteAel tn Xpovikn otiypn ty, = 0, oplovtia
BoAn oTo KEVO pe ap)XLKn TaXUTNTA V.
1) To pétpo tng otpodopung L tou uAikou onpeiov wg pog tov dfova
Tovu eival KAOETOC O0TO EMIMESO TNG TPOXLAG Kol SLEPXETAL QMO TO
onueio BoAng (0) petaparActal pe To Xpovo t cUpdwva pe T oxéon:
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- B) L = mguot? V) L = 2mgy,t?
2) H amdoctacn r tou ¢popéa TG TAXUTNTAG U TOU CWHATOG OMO TO
onueio BoAng eiva ion pe:
a)r = xnpe Bl r = Jx*+y’e@e@ y)r = youve
OMOoU X N op{OvVTLA KAl y N KATaKOPUdN LETATOMLON TOU CWHATOG.
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1)Zwoto to a.
A’ TPONOZ
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2)Iwotoé toy.
ATto ToV 0pLOMO TNG OTPOoPOPUAG Elvatl:
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